Празднично-развлекательная программа,

посвящённая Дню города Москвы
«Мама, папа, бабушка и Я - мы спортивная семья».

Цель:

-формирование потребности в здоровом образе жизни,

-мотивация на ЗОЖ посредством физкультуры и спорта,

-нравственно-эстетическое воспитание,

-формирование культуры поведения в коллективе,
-воспитание дружного коллектива, чувства, товарищества,

-укрепление связи с семьей
-воспитание любви к родному городу
Оборудование:

Спортивный инвентарь, музыкальное сопровождение, призы.

Предварительная подготовка:
-подбираются примерно одинаковые по силам 2 команды, состоящие из учащихся и их родителей,
-в состав жюри обязательно вводятся представители от  родителей, бабушек и дедушек учащихся.
Ход мероприятия.

Москва – столица нашей Родины. Дорогие юные москвичи, сегодня мы с вами празднуем день нашего города. Сегодня Москва – именинница! Ей 868лет, а она хороша и молода, как и прежде. Недаром говорится: «Москва всем городам мать». Люди из других городов и стран мечтают побывать в Москве. Поэты сочиняют стихи о Москве, а композиторы песни.
Дети читают стихи о Москве:
Люблю тебя, мой древний город,

Люблю и летом и зимой,

И в день осенний ты мне дорог,

И дорог раннею весной.

 

Люблю, когда на праздник люди

На площадь с песнями идут.

А вечером, я знаю, будет

Чудесный, праздничный салют.

 

Люблю московские фонтаны

И башни древнего Кремля.

Люблю весенние тюльпаны…

Москва! Я так тебя, люблю!

Дети поют песню: «С Днем рождения, Москва!»
Ведущий:
Все москвичи, любят свой город, украшают его, делают все, чтобы стал он еще лучше, еще красивее.

Москва, величавая и прекрасная, древняя и мудрая, золотится куполами, шелестит листвой деревьев, зовет прогуляться по ее улочкам, бульварам, проспектам.

Город чудный, город древний,

Ты вместил в свои концы

И посады, и деревни,

И палаты и дворцы!

Ведущий:  
Приветствуем всех, кто время нашел,

И в школу на праздник Здоровья пришел.

Осень бросает нам  листья в окно,

Но  в школе у нас уютно, светло.

Мы здесь подрастаем, мужаем мы здесь,

И набираем, естественно, вес.

Всегда мы здоровы, с зарядкой дружны,

Нам спорт с физкультурой, как воздух, нужны.

А с ними порядок, уют, чистота.

Эстетика. В общем, сама красота.

Здоровье свое бережем с малых лет,

Оно нас избавит от болей и бед.

Физкульт - привет, симпатичные и энергичные девчонки и мальчишки, а также их родители!

Салют, активные и неугомонные болельщики!

Мы рады видеть вас на нашем празднике Здоровья.

Каждому из нас дана только одна удивительная возможность прожить свою жизнь на планете Земля.

А как прожить свою жизнь, каждый решает по-своему.

Мы выбираем ЗОЖ!

Внимание, внимание!

Приглашаем всех на веселое состязание.

Предлагаем взять с собой быстроту,

Ловкость, силу, смелость.

Начинаем мы программу

Для гостей, друзей, для всех!

Начинаем панораму

Удивительных потех.

Встречайте команды самых спортивных девчонок и мальчишек нашей школы, а также их родителей!

( выход команд под музыку)

Аплодисменты юным спортсменам!

( аплодисменты)

Ведущий:

Замер тихо стадион,

Кто же будет чемпион?

Кто укатит мячик вдаль,

Тот получит и медаль.

Пожелаем им удачи! Пусть победит сильнейший!

Вести подсчет спортивных побед сегодняшней игры будет независимое жюри. Знакомьтесь…

Уважаемое жюри! Надеемся, в ваших счетных листах засияют только высшие оценки.

Покатились мячи:

Зелёный, красный, синий.

За своим скорей беги,

Не жалей усилий!

Ну, догнал? Беги назад!

Я твоей победе рад.
Эстафета «Баскетбольная»

( звучит музыка)

Ведущий:
Спортивные игры –

Жаркие схватки, 

Где небывалый накал страстей,

Где духом единым

Старается каждый

Соперникам больше забить мячей.

То одной, то другой

Бью по мячику рукой.

Убежит он – догоню,

Я на месте не стою.
Эстафета «Тоннель с мячом»
Ведущий:

Пусть наши команды немного отдохнут, а мы предлагаем всем присутствующим принять участие в викторине «Из истории Москвы».

Внимание, первый вопрос.

- продолжи пословицу: вся московская земля начиналась….от Кремля
-каков возраст Москвы  

-более 800 (868лет)

-более 8

-более 60?

-какого цвета стены у Кремля? (красные)

Ведущий:

Продолжаем наши соревнования.

Эстафета «Посадка и сбор урожая» 

Эстафета «Кольцеброс»

Эстафета «Перетягивание каната»

Жюри после каждого конкурса подводит итог.

Ведущий:

Ну что ж, мы подошли к финишу. Пока жюри подводит итоги, мы вновь предлагаем всем присутствующим принять участие в викторине.

На берегу какой реки стоит город Москва? ( р. Москва)
Самое высокое здание в Москве?  (телевизионная башня в Останкино)

Кто изображен на гербе Москвы? (Всадник, орел или медведь)

Какие пословицы и поговорки вы знаете о Москве? (Москва не сразу строилась. Москва – сердце России.

Говорят в Москве, а слушают по всей стране.

Москвой – столицей весь народ гордится.

Москва от глаз далека, да сердцу близка.

Москва не не клином сошлась, околицы нет.

Москва не сразу строилась.

Кто в Москве не бывал, красоты не видал.

Ведущий:

Последний конкурс называется «Шарики». Нужно  из разлетевшихся шариков  собрать название праздника, который сегодня отмечает вся Москва   (ДЕНЬ ГОРОДА)
Праздник весёлый закончить мы рады,

Вручить всем хотим призы и награды.

Благодарим всех за старание,

За радость спортивных побед.

Всем спасибо за внимание,

За задор и звонкий смех, за огонь соревнований,

Обеспечивший успех.
Слово жюри для подведения итогов и награждения команд.

Ведущий:

Вот и настал момент прощания,

Говорим всем: до свидания!

Будьте здоровы! Умейте управлять своими эмоциями, настроением и желанием, укрепляйте свое тело и дух. Ваше здоровье в ваших руках.

До новых встреч!

Все расходятся под звучание спортивного марша.

